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KAKME N3 dYHKLINN ABNAKOTCA

KBAOAPATYHBIMIN?
X
3=5 5)y = x(x — 2)
2) 3= 2= 6) y=(x—2)(x+2)
3)y = % 7)y= -

y=x+2 8)y = x%+42x +2



®OyHkuua |lpuseaeHve k suay
¥y = ax* +bhx +¢

y = 2x* y= 2x*+0x+0

y = x(x —2)

y=x-=2)(x+2)

y= x*4+2x+2
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[TOCTPOEHUE MNMAPABOIJIbI
[10 5 TOYHKAM

b
- BEPLUMHA NAPABOJbI (xg = —agt Y= y(xp))
- TOYKN MEPECEYEHNSA MTPADUKA

a) cocbto Ox (y =0)

6) c ocbto Oy (x=0)

- TOUKA, CUMMETPNYHAA TOYKE
[MEPECEYHEHWNA TPAOUKA C OCbHIO Oy,

OTHOCUTEJIbBHO OCU CUMMETPIW
[MAPABOIIbI




[MOCTPOEHWE NMAPABOIJIbI
[10 5 TOYHKAM




NCTOJIb3OBAHUE MNMAPAJINTEJIBHbBIX
NMEPEHOCOB AJTA NMOCTPOEHUA INAPABOJIbI

y = ax* +bx 4+ y 4 y = ax?
y=a(x+p)’+q




[TPOBEPO4YHAA PABOTA

| BAPUAHT

v =2(x+1)°2—2

_{x+2,ecm/1x< 0
V= —x% ecnux > 0

=—(x—2)*+1
y=5x-2)

| BAPUAHT

1

—x,ecau x < 0

—x*+1,ecmux >0



OOMALWHEE SAOAHUE

npnonumxeHue,
[TAPABOJIA — cpaBHeHue,
NPpUNOXeHne
HeOoCTaToK,
QMNAINC —  onywieHue,
N3bSH
N30bITOK,

[UMNMEPBOJIA — nepexoga,
npeysennyeHune



CINACMBO 3A BHUMAHUE!
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